

六旬老人张朝坤：玩转电商走上致富路

■记者 朱冬

网购已经成为当今消费者最喜欢的购物方式之一。濉溪县四铺镇界洪村六旬老人张朝坤利用电商平台销售花盆，抓住客户，不仅自己发家致富，还带动了村民实现就业。

上午9点，记者见到张朝坤时，他正和工人忙碌着把花盆装箱、打包。这些带有几分磨砂质

感的白陶花盆略显奶黄色，色泽虽不鲜艳，但销售量并不比那些上过釉的花盆逊色。让记者想不到的是，这些花盆都是由张朝坤老人亲手设计，还注册了商标。

“这些花盆今天必须发走。现在是淡季，发货比平时要少点，一天一百单左右。”张朝坤在电商平台销售花盆已有3个年头。他告诉记者，之前自己从事养殖，不干了就琢磨做些其他生意，

“我喜欢养花，对各式各样的花盆产生了兴趣，便有了在网上经营销售花盆的想法。”

张朝坤说：“卖别人的产品肯定受制于人，价格也卖不上去，我的花盆都是自己设计的。”跟别人学习、自己摸索，慢慢地张朝坤学会了电脑操作、绘图设计、运营网店，“我都这把年纪了，学起来肯定有难度，但我乐在其中。”张朝坤设计的花盆，找人烧制后，深受

市场青睐，全国各地订单纷至沓来。

“付出了肯定有收获。经过这两三年经营我感觉收入还不错。”如今，张朝坤销售花盆不仅走上了发家致富路，还影响带动多人在家门口就业。“我常年在干这活，不误接送孩子，还能照顾家里，一个月工资两三千块在农村也可以了，比在外打工好。”村民张慧娟对现在的生活很满意。



守护『舌尖上的安全』

7月24日，相山区市场监督管理局南黎所执法人员在超市进行食品安全检查。

为切实保障辖区群众食品安全，营造良好的消费环境，南黎所积极开展2024“食安守护”专项行动，对辖区各大商超开展食品安全专项检查，守护市民“舌尖上的安全”。

■摄影 记者 梅月
通讯员 许杨峰
实习生 李雷奇

淮北市“我的职业故事”职工故事会总决赛举办

■记者 薛洁 夏苗苗

本报讯 7月25日下午，“中国梦·劳动美·淮北篇章——凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”“我的职业故事”职工故事会总决赛举办。安徽省总工会党组成员、副主席朱颖观看比赛并讲话。市委常委、市纪委书记、市监委主任李朝晖宣布比赛开始。市人大常委会副主任、市总工会主席赵德志观看比赛。

朱颖在讲话中指出，淮北市总工会广泛开展的“中国梦·劳动美·淮北篇章——凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”主题活

动，打造了“工”字系列职工文化特色品牌，用党的创新理论指导工会事业，工会团结引领广大职工的功能更加凸显。

本次比赛由市总工会主办，淮海实业集团公司工会、淮北市新时代职工文明实践中心承办。全市各级工会组织以职场故事为主、以劳动精神为线，讲述劳模工匠、身边同事、工友、普通劳动者或者自身的感人故事，唱响了“咱们工人有力量”的昂扬旋律。经过两个月的激烈角逐，共有16名选手登上总决赛的舞台。最终，来自淮北矿业集团临涣焦化公司的黄杰、崔灿获得比赛一等奖。

濉溪县委常委会召开扩大会议 传达学习党的二十届三中全会精神

■首席记者 肖干 通讯员 李莹

本报讯 7月23日，濉溪县委常委会召开扩大会议，传达学习党的二十届三中全会精神。市委常委、濉溪县委书记黄擘主持会议。

会议指出，学习好贯彻好党的二十届三中全会精神，是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。全县上下要以高度的政治责任感和使命感，精心组织、周密部署，全面系统抓学习，持续深入抓宣传，知

行合一抓贯彻，驰而不息抓作风，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，推动全会精神在濉溪落地生根、开花结果。

会议强调，要聚焦改革所急，聚焦发展所需，聚焦群众所盼，坚持以新发展理念为引领，锚定“保十争百”目标，突出小切口、真管用，坚定不移向改革要发展要质效要竞争力，聚力破解制约经济社会发展的难点堵点，深化拓展紧密型医共体等改革成果，推动全县高质量发展争先进位，不断提升群众获得感、满意度。

安庆市人大常委会考察组来淮

■通讯员 林建强

本报讯 7月23日，安庆市人大常委会副主任程志翔率考察组来淮，考察检察建议工作情况。市人大常委会副主任张香娥、市人民检察院检察长李大伟陪同考察。

考察组一行实地察看了濉溪县检察院派驻临涣检察室，听取了全国模范人民调解员王士宏对“一杯茶”调解法的介绍；在市检察院检察技术信息中心、濉溪县检察院知识产权保护检察联络站，了解检察机关信息化建设和应用情况，以及通过制发检察建议助力企业健康发展工作情况。

考察组对我市人大常委会出台《关于加强和规范检察建议工作的决定》和检察机关检察建议工作给予充分肯定，并表示将学习借鉴好的经验做法，推动安庆市相关工作开展。

张香娥对考察组来淮表示欢迎。她表示，安庆市和淮北市在检察建议工作等方面有许多可以相互借鉴的地方，希望今后两市人大加强沟通、相互学习，推动各项工作再上新台阶。

市人大常委会监察和司法工委负责同志，市检察院、濉溪县检察院有关负责同志陪同考察。

“五宜淮北、相约有你”百名大学生看淮北活动举行

■记者 黄旭 通讯员 李佳桑

本报讯 为深入贯彻落实市委关于组织开展“人才淮北行”系列活动的部署要求，积极引导青年人才回淮留淮就业创业，7月21日，市委组织部、团市委联合开展“五宜淮北、相约有你”百名大学生看淮北活动，吸引了来自国内多所高校的百余名青年学子参加。

学子们有序参观了皖北电商产业园，同园区负责人面对面交流，详细了解“生产、运输、销售、售后”于一体的新时代电商产业链，体会到淮北这座年轻城市的青春活力。在濉溪经济开发区力幕科技、理士电池等明星企业，学子们进车间、看生产线，感受淮北以“五群十链”驱动转型、以

新型工业化塑造新优势的高质量发展之路。在临涣古镇“茶馆调解室”，学子们了解了“一杯茶调解法”，在品尝棒棒茶的同时，学习当地在做好人民调解工作方面的创新实践。在濉溪县，学子们还参观了红色教育基地——淮海战役总前委旧址，深入了解淮海战役详细过程，为革命烈士的无私奉献精神所动容；前往濉溪县青年运动史陈列馆，详细了解各时期濉溪地区的共青团发展历史；实地感受濉溪古城石板街浓厚的人间烟火气，品尝非遗特色美食。

下一步，全市各级团组织将继续扎实做好“人才淮北行”系列活动，让更多青年人才了解淮北、爱上淮北、服务淮北，为奋力谱写中国式现代化淮北篇章提供坚实的人才保障。

“文明交通 绿色出行”精神文明建设主题宣传实践活动启动

■记者 于晓 通讯员 焦洋

本报讯 7月24日下午，我市“文明交通 绿色出行”精神文明建设主题宣传实践活动在两广广场启动。

活动由市精神文明建设办公室、市公安局、市交通运输局、市交控集团、相山区精神文明建设办公室联合主办，基层党员干部、社区居民、驾驶员代表、快递员代表等120余人参加。

现场有交通安全主题原创歌曲、舞蹈等文艺展演，还穿插了文明打卡、宣读倡议和互动问

答环节，通过“理论+文艺”“讲授+互动”的方式，将以“做文明有礼的淮北市人”为主线，以“开文明车、行文明路、做文明人”为倡导的活动主旨融入其中，在寓教于乐中深化了交通安全宣传的教育效果，让观众沉浸式享受了一场精彩纷呈的“交通安全文化盛宴”。

在淮北文明网、“淮北传媒发布”微信公众号、“文明淮北”微信公众平台等传播平台，同步开展“文明交通 绿色出行”网络文明传播和有奖知识问答活动，进一步提升市民文明交通、绿色出行的意识。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

市政府办公室召开会议 传达学习党的二十届三中全会精神

■通讯员 陈鑫

本报讯 7月22日上午，市政府办公室召开机关党组理论学习中心组学习会议，传达学习党的二十届三中全会精神。机关县处级以上干部，各科室负责人参加会议。

会议集中学习了《中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报》《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》，习近平总书记《在进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》的说明，对学习贯彻全会精神提出了明确要求，强调政府办公室作为政府的核心机关，要当好学习宣传贯彻党的

二十届三中全会精神的“排头兵”，深刻领会进一步全面深化改革的重大意义、总体要求、任务举措，持续提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。要坚持身在兵位、胸为帅谋，落实“快、稳、严、准、细、实”工作标准，强化重大问题、重点领域调查研究，为抓好政府系统改革任务落实提供参谋助手作用。要大力弘扬求真务实、精益求精的工作作风，统筹抓好政府重点工作服务保障、党纪学习教育、优化营商环境等工作，持续加强模范机关建设，以过硬本领高质量做好新时代“三服务”工作，为推动淮北高质量发展作出应有贡献。

淮北市人大常委会 执法检查公告

为进一步规范道路交通秩序，更好地保护人民群众生命财产安全，营造安全文明道路环境，助力“五宜”幸福城市建设，根据市人大常委会2024年工作安排，定于7月至10月对我市贯彻《淮北市非机动车管理条例》的情况进行执法检查。

此次执法检查的重点内容是：市场上生产、销售的电动自行车符合国家标准情况；是否存在加装、改装电动机和蓄电池等动力装置，或者更换不符合国家标准的电动机和蓄电池等动力装置等情况；电动自行车登记、上牌等规定执行情况；电动自行车驾驶人保险投保情况；安全通行管理措施实施情况；公共建筑、公共场所配套设施非机动车公共停车场及配套设施建设情况；住宅小区规划、配套、增建、改建电动自行车集中停放场所

和集中充电设施情况；违规停放电动自行车、“飞线充电”等违法行为整治情况；《条例》实施过程中存在的问题和建议。

为增强执法检查实效，在执法检查期间，欢迎社会各界通过来信来电等形式，对我市各级政府及有关部门贯彻实施《淮北市非机动车管理条例》情况、存在的主要问题与改进的措施提出意见和建议。

特此公告。
联系单位：市人大常委会监察和司法工委
地址：淮北市相山区人民中路208号 邮政编码：235000
联系电话：0561-3199128
电子邮箱：hbrdjsjw@163.com
淮北市人大常委会办公室
2024年7月25日

关于政风行风热线特别节目的公告

根据工作安排，7月29日上午7:30—8:10，市政府副市长刘家宏将带领市公安局、市司法局相关负责人走进直播间，参加政风行风热线特别节目。届时，市民群众可就我市公安、司法等方面的工

作，拨打热线电话3026326、3884243，提出意见和建议。

淮北市政务服务便民热线管理中心
2024年7月23日

政协第十一届淮北市委员会 人事任免名单

(2024年7月25日 市政协十一届十五次常委会议审议通过)

免去：

王道晋同志的市政协社会和法制委员会副主任职务；
马广梅同志的市政协教科文卫体委员会副主任职务；
任婷同志的市政协文化文史和学习委员会副主任职务。